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Dvignite svoj duh in poslušajte besede z nebes: Nerazumljiva neumnost je, da ne
izkoristite blagoslova Gospodovih darov in tako v tem času teme na Zemlji zaman
tipate in iščete. Konec koncev je izredno pomembno, da se vzpostavi resnično
intimna povezava z Gospodom in Odrešenikom, vendar to ni mogoče, če se ljudje
Gospodove bližine ne zavedajo na otipljiv in zaznavni način. Kar bi ljudje morali zdaj
razumeti je, da Gospoda ne smejo iskati v daljavi, da ga ne smejo iskati daleč zunaj
svojih src, ampak da jim bo vedno bližje, čim bolj nemirno in goreče si bodo
prizadevali, da bi se mu približali.

Vsak čas ima svoje simptome.... Zato je v sedanjem času izjemno pomembno, da
so ljudem na voljo neštete priložnosti, ki lahko prinesejo luč v njihove zatemnjene
misli, pa vendar ostaja človeško razmišljanje povsem ponotranjeno.... to pomeni, da si
sicer želijo tisto, kar je pravilno, vendar tega ne sprejmejo ko jim je to ponujeno, ker
se jim zdi preveč enostavno in človek ne more verjeti, da se Gospod vedno in z enako
ljubeznijo obrača k svojim otrokom. 

Kdor ima ušesa za poslušanje, naj posluša... Venda se obupno ne zapirajte, da bi
lahko zaznali zvoke v daljavi, ko se blizu vas oglasi čudovit zvok, ko vas hoče
bogastvo božanske ljubezni obsipati z obiljem milosti.... S srcem sprejmite tisto, kar
ste že intelektualno ugotovili in naj vas ne skrbi, da bi se oddaljili od resničnega
znanja. Tisto, kar vam je doslej ostalo skrito, kar še niste izkusili iz prve roke, vam bo
prineslo življenje.... V pravo resnico boste vodeni šele, ko boste opustili svoj odpor.
Ker naj bo dar Gospodov vsesplošno priznan in sprejet, da boste vsi stali v luči in da
bo vaše delovanje tudi v prihodnje blagodejno. 

In bolj ko se boste združili z Gospodom, bolj boste postali živi... šele takrat bo duh
začel cveteti in iskati novo hrano, ki vam bo v izobilju ponujena, kajti Gospodova volja
je, da njegovi otroci po Njem hrepenijo, da bo lahko z ljubeznijo skrbel zanje. Gospod
vam bo svetoval, da se potopite v njegovo luč in njegovo milost.... dovoljeno vam bo
črpati iz večnega izvira.... deležni boste božanske milosti in sredi sveta boste stali na
gori spoznanja in se počutili udobno v božanski Očetovi radodarnosti. Česar koli si
želite, boste imeli v izobilju, duhovno spoznanje in notranjo izkušnjo.... vendar pa
mora tisto, kar danes še vedno brez življenja dremlje v vas, oživeti....

Božanski duh hrepeni po osvoboditvi, vi pa ga zadržujete, če samo raziskujete in se
nebeškemu Očetu ne predajate veselo in polni ljubezni. Poslušajte Njegov glas, ki
vas prepričuje in vam z ljubeznijo pomaga razumeti, kako lahko postanete Njegovi
lastni, in vaš boj na Zemlji ne bo zaman.... Amen.
Bertha Dudde
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